

Вікторія БАБАЛІЧ

29.11.2021

Про громадське обговорення проєкту програми підвищення кваліфікації тренерів (тренерів-викладачів) закладів фізичної культури і спорту, інших фахівців сфери фізичної культури і спорту, які працюють у закладах фізичної культури і спорту «Сучасні підходи професійного вдосконалення тренерів (з обраного виду спорту)» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 01 Освіта/Педагогіка

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проєкту акта, що виносився на обговорення:

Проєкт програми підвищення кваліфікації підвищення кваліфікації тренерів (тренерів-викладачів) закладів фізичної культури і спорту, інших фахівців сфери фізичної культури і спорту, які працюють у закладах фізичної культури і спорту «Сучасні підходи професійного вдосконалення тренерів (з обраного виду спорту)» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 01 Освіта/Педагогіка

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 01.11.2021р. на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

(<https://www.cuspu.edu.ua/ua/universytet/viddil-zabezpechennia-iaкости-ta-tsyforovoho-suprovodu-osvity/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiu/12997-obhovorennia-proiektu-prohramy-pidvyshchennia-kvalifikatsii-13>).

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 28.11.2021 на електронну адресу: vikababalich@meta.ua

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяла участь: 1. Директор Кіровоградського регіонального центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт". 2. Директор Комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 Міської ради міста Кропивницького»

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від двох респондентів.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 1 не враховано, 1 враховано.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проекту програми підвищення кваліфікації тренерів (тренерів-викладачів) закладів фізичної культури і спорту, інших фахівців сфери фізичної культури і спорту, які працюють у закладах фізичної культури і спорту. за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проекту програми	Пропозиції до проекту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p>Проект програми підвищення кваліфікації тренерів (тренерів-викладачів) закладів фізичної культури і спорту, інших фахівців сфери фізичної культури і спорту, які працюють у закладах фізичної культури і спорту «Сучасні підходи професійного вдосконалення тренерів (з обраного виду спорту)» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 01 Освіта/Педагогіка</p>	<p>1. У проекті програми відсутня практична частина, а робота тренера носить переважно практичний характер. Пропонуємо до програми включити компонент "Інноваційні вправи та спеціальний інвентар у системі підготовки спортсменів», що повинен бути адаптований до конкретного виду спорту.</p>	<p>Соколовський О.М., Директор Кіровоградського регіонального центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт"</p>	<p>Не враховано. Вважаємо, запропонований компонент буде розглянутий у представленій програмі як складова компонентів: сучасні тенденції розвитку спорту; теоретико-методичні та організаційні аспекти підготовки спортсменів.</p>
	<p>2. Враховуючі, що сьогодні спортсмени і тренера заключають</p>	<p>Жовтенко Ю.М. Директор Комунального</p>	<p>Враховано Запропонований в проекті програми компонент «Соціально-правове</p>

	<p>контракти, пов'язані з їхньою професійною спортивною діяльністю, бажано більше уваги приділити питанням цілісного уявлення про: правове регулювання спорту; можливості захисту своїх цивільних прав у професійній спортивній діяльності. Ніж зосереджувати уваги тільки на соціально-правовому забезпеченні проведення спортивних заходів.</p>	<p>закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 Міської ради міста Кропивницького»</p>	<p>забезпечення проведення спортивних заходів» змінено на «Соціально-правові основи сучасного спорту»</p>
--	---	--	---